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ZADANIE:

"Poprawa efektywności energetycznej Zespołów Szkolno-Przedszkolnych
w Rypinie - w zakresie dotyczącym opracowania dokumentacji
projektowo-kosztorysowej dla obiektów Zespołu Szkolno-Przedszkolnego nr 1"

Szkoła Podstawowa nr 1
87-500 Rypin, ul. 3 Maja 3

ident. dz. 041201_1.0001.761/10

GMINA MIASTO RYPIN

87-500 RYPIN, UL. WARSZAWSKA 40

n.p.    C  22 500/720

Grzejniki stalowe płytowe

ilość konwektorów w grzejniku
wysokość grzejnika
długość grzejnika

ilość płyt w grzejniku
typ grzejnika

(C - kompakt)

pion instalacji c.o.

∅ 22

 1

podejście do grzejników

∅ 18

półpion instalacji c.o.
a

grzejnik stalowy, płytowy

LEGENDA

zasilanie instalacja c.o.

powrót instalacja c.o.
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UWAGI  DO  PROJEKTU

- w każdym pomieszczeniu przeznaczonym na zbiorowy pobyt dzieci
na grzejnikach centralnego ogrzewania zamontować osłony
ochraniające przed bezpośrednim kontaktem z elementem
grzejnym

- w pomieszczeniach kuchennych i stołówki zamontować grzejniki
   w wykonaniu higienicznym tj. bez obudów i nie zawierające

konwektorów

Zakres wyłączony z realizacji instalacji C.O.

H = 3,51 m H = 3,58 m


